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Примеры: 1. Исследовать на сходимость интеграл 
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Найдем функцию, эквивалентную подинтегральной функции, с
помощью ряда Маклорена для натурального логарифма:

Этот ряд имеет место при 𝑥 → 0, а подинтегральная функция имеет
разрыв в точке 𝑥 = 1, поэтому имеем право сделать замену аргумента
логарифма в формуле Маклорена (x+1) на аргумент x, как в
подинтегральной функции. Получаем при 𝑥 → 1 ln 𝑥 = (𝑥 − 1) + 𝑜(𝑥 − 1)
и, следовательно, ln 𝑥 ~ 𝑥 − 1 1 ,

Таким образом, подинтегральная функция
1
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при 𝛼= 1 и, следовательно, заданный интеграл 2го рода расходится.




